
 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 14-01-2020 

Tijd 19:30 - 21:15 

Locatie Raadszaal 

Voorzitter G.J. Kok 

Aanwezigen J.C. Bos, H. Brinkman, H. Courtz, E. Hattem, L. Hoeve, H. Kin, L. Lubberink, A. Schra, R 

Slager, J. Slager, J. Spiker, A. Stegeman, H. Troost, M. Troost en F. de Wee 

Afwezig met 

kennisgeving 

Wethouders  

G. Compagner, K. Lier 

 

L. Mulder, A. Mussche 

 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed. Mevrouw 

Compagner en mevrouw Lier zijn afwezig. 

 

2 

 

Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De heer Spiker spreekt als plaatsvervangend raadsvoorzitter een kort woord van welkom uit 

naar burgemeester Kok. 

 

3 

 

Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen sprekers gemeld. 

 

4 

 

Vaststelling besluitenlijst / Lijst toezeggingen 

 

4.a 

 

Vaststelling besluitenlijst van 10 december 2019 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4.b 

 

Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties 

De lijst met toezeggingen en aanvaarde moties wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

5 

 

Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

 

5.a 

 

Ingekomen stukken 

De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De heren Courtz en de heer R. Slager stellen een vraag over de ingekomen stuk 712: 

Notulen Reestmond Algemeen Bestuur 19 september 2019. 

 

Wethouder Mussche beantwoordt de vragen en zegt toe terug te komen op het tijdpad ten 

aanzien van het onderzoek van het extern bureau.  

 

Toezeggingen 

Tijdpad onderzoek extern bureau Reestmond 
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5.b 

 

Collegeberichten 

Voorstel: de collegeberichten voor kennisgeving aan te nemen. 

 

Besluit 

De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

Toelichting 

De heer De Wee spreekt zijn waardering uit over collegebericht 306 (eindrapportage 

bestuursopdracht) en 313 (kosten verschillen trouwen op zaterdag).  

 

De heer R. Slager sluit zich aan bij de heer De Wee voor wat betreft collegebericht 306. 

 

De heer Bos en de heer R. Slager stellen beide een vraag over collegebericht 312: extra 

bijdrage 2020 Veilig Thuis IJsselland. 

 

Wethouder Mussche antwoord hierop in een memo terug te komen. 

 

Toezeggingen 

Aantallen veilig thuis 2019 

 

5.c 

 

Bestuurlijke Planning 

Tijdens de raadsvergadering op 10 december is door het college aangegeven dat de 

bestuurlijke planning voor de raadsvergadering van 28 januari beschikbaar zal zijn. 

 

5.d 

 

Vragen en mededelingen 

De heer Hattem stelt vragen over reclame met aanstootgevende teksten en of hiervoor een 

vergunning is verleend. 

 

Wethouder Mulder geeft aan dat dit niet conform de vergunning is en dat het verwijderen 

van de reclame in gang is gezet. 

 

De heer M. Troost vraagt naar de ontwikkelingen van de Levensboomlocatie. 

 

Wethouder Mulder geeft aan dat er diverse gesprekken zijn geweest met de verschillende 

partijen en dat de raad hierover periodiek geïnformeerd zal worden. 

 

De heer Spiker vraagt welke gevolgen de nieuwe wetgeving (btw-regels) voor het zwembad 

heeft. 

 

Wethouder Mussche geeft aan volop in gesprek te zijn met het zwembadbestuur over de 

gevolgen van de nieuwe wetgeving. Hij zegt toe hierover de raad door middel van een 

memo te berichten.  

 

Toezeggingen 

Memo over zwembad en nieuwe wetgeving (btw regels) 
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6 

 

 

 

 

 

Opiniërend: raadsstartnotitie verkeersafwikkeling en -veiligheid kern Rouveen 

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit voorstel als 

besluitvormend bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de vergadering van 28 januari 

2020. 

 

Toelichting 

Wethouder Mussche geeft  aan met een overzicht te komen van de specificatie van de 

kosten ten aanzien van de planvormingsfase. 

 

Toezeggingen 

Overzicht specificatie kosten 

 

7 

 

Sluiting 

 

Besluit 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur en spreek daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 28 januari 2020 

 

 

Voorzitter,  

 

 

Griffier,  

 

 


